

世卫组织称

加沙地带每10分钟就有一名儿童丧命



▲11月9日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯一处医院，一名女子怀抱一名受伤的儿童。



11月9日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，一名儿童在医院接受治疗。

随着本轮巴以冲突持续，加沙地带人道主义危机不断加剧。世界卫生组织总干事谭德塞10日说，加沙地带平均每10分钟就有一名儿童丧命。

为求一线生机，加沙地带北部大批民众不得不向南部逃离。连接加沙地带和埃及的拉法口岸10日关闭，暂时不清楚何时重新开放。

【儿童殒命】

谭德塞10日在联合国安全理事会上说，加沙地带36家医院中的一半以及三分之二初级医疗中心已无法运行，仍在运行的医疗机构不堪重负。

“平均每10分钟，加沙地带就有一名儿童丧命。”谭德塞说。

谭德塞上世纪60年代出生于埃塞俄比亚，童年经历过战乱。他表示，十分理解加沙地带儿童每天不得不面对的事情。

“（到处是）炮火声，炮弹呼啸着划破天空，硝烟弥漫，曳光弹照亮夜空，恐惧、疼痛和伤感一直伴随着我。”谭德塞说。

在当天的联合国安理会会议上，与会代表为在本轮巴以冲突中丧生的平民以及100多名联合国工作人员起立默哀。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日自加沙地带对以色列境内军民

目标发起突袭并扣押大量人员。以军随后空袭加沙地带，切断水、电、燃料等供应。冲突爆发一个多月来，加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡，其中多数是妇女和儿童。以色列先前称以方有1400人死亡，本月10日把死亡人数下调至约1200人。

【医院遇袭】

世卫组织发言人玛格丽特·哈里斯说，加沙城西部一家儿童医院10日因空袭而停止运行，那是加沙地带北部仅存的一家儿童专科医院。

巴勒斯坦卫生部门说，袭击导致一名儿童因缺氧死亡。路透社援引巴勒斯坦方面消息报道，以军当天袭击圣城医院，导致1人死亡，28人受伤。加沙地带卫生部门说，希法医院产科等区域当天同样遭到以军袭击，导致1人死亡，多人受伤。

美联社则援引以军发言人理查德·海赫特的话报道，以军虽然“意识到医院具有敏感性”，但以军一旦发现哈马斯从医院开火，“会做所需之事”。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯曾在多个场合指认哈马斯及其他巴方武装人员利用平民“作为人肉盾牌”，但强调这不意味可以放任以色列袭击巴方武装人员所藏身的平民建筑。

古特雷斯指出，国际人道主义相关法律强调，对平民、医院、学校、住宅的保护最为重要。

【口岸关闭】

10日，允许外籍公民和受重伤巴勒斯坦人撤至埃及的拉法口岸关闭。据巴勒斯坦官员和埃及医疗方面消息人士透露，口岸关闭是由于伤员撤离出现多重问题。

拉法口岸本月初开放，随后两度关闭。埃及安全部门多名消息人士说，10日拉法口岸关闭前，数十名外籍公民及其家属以及一些需要接受医治的撤离伤员经由口岸入境埃及。

随着本轮巴以冲突持续，加沙地带约230万人口中，超过三分之二已逃离家园。由于生存资源严重短缺，许多民众光脚赶路数小时。只是，包括汗尤尼斯在内的加沙地带南部多地同样遭到以军空袭。

以军发言人丹尼尔·哈加里10日发布的数据显示，随着以军军事行动“深入加沙城”，过去两天内超过10万名居民向加沙地带南部逃离。

逃命的巴勒斯坦人阿布·优素福对美联社记者发问：医院里有儿童死亡，每天都有数以百计妇女死亡……“人权在哪？联合国在哪？美国在哪？国际刑事法院在哪？整个世界在哪？”

黎巴嫩真主党称7名成员遭以军袭击身亡

黎巴嫩真主党10日说，其7名武装人员遭以色列国防军袭击身亡。以军表示，袭击真主党目标前，以军遭遇无人机等袭击。

据法新社报道，黎巴嫩真主党在一份声明中说，7名武装人员被打死。声明没有说明具体时间。

同一天，黎巴嫩国家通讯社报道，一枚以军炮弹落入黎边境一座村庄的医院院内，但没有爆炸。报道说，以军对几个黎巴嫩边境村庄进行了炮击，包括迈斯杰贝勒村，一家村民从被击中的家中撤离。在胡拉村，以色列袭击导致一名黎巴嫩男子受轻伤。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里10日说，以方正在“对北部进行广泛打

击”，以回应三架无人机的“入侵”。

其中，一架从黎巴嫩飞入以色列领空的飞行器坠落，“造成一名士兵严重受伤，另一名士兵受轻伤”。以军说，在袭击真主党目标之前，还有三名以色列士兵在与黎巴嫩接壤地区被一枚反坦克导弹击中，“伤势严重”。

另外，以方10日早些时候说，以军袭击了叙利亚境内的一个组织，但没有透露该组织的名字，称该组织是一天前以色列南部一所学校遭遇无人机坠毁事件的“幕后黑手”。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”说，以色列在叙利亚的袭击目标是真主党的据点。此外，该组织还说，以色列8

日空袭了叙利亚首都大马士革附近属于真主党的据点，造成三名武装人员死亡。

新一轮巴以冲突上月7日爆发以来，黎巴嫩真主党声援并策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，其军事组织多次打击以军阵地，以军还以空袭和炮击。据法新社报道，黎以边境眼下每天都发生交火。真主党在发布的几份声明中称，对毗邻黎巴嫩的以色列北部发动了袭击，包括三次无人机袭击，其中一次无人机袭击针对以色列军营。

根据法新社统计，巴以新一轮冲突爆发以来，黎巴嫩境内已有至少90人死亡，其中大多数是真主党武装人员。以色列方面有6名士兵和2名平民身亡。

“双11”购物节在印尼成为潮流



11月10日，在印度尼西亚雅加达，“美丽珍珠商店”员工在“双11”购物节期间打包网购订单包裹。

近年来，中国的“双11”购物节走向国际，在印度尼西亚也逐渐成为潮流。位于印度尼西亚北雅加达的阿塞姆卡市场是当地知名的小商品批发市场中心，这里一家名叫“美丽珍珠商店”的小商品批发店在“双11”购物节之际更加忙碌起来。据店主陈登升介绍，这家店铺的商品均从中国浙江、广东等地进口，非常符合印尼当地消费者的购物需求。

德国敦促机场强化安全措施

德国交通和数字化部长福尔克·维辛呼吁德国境内机场紧急自检安全措施，如有改进空间尽快做出调整。

德国丰克媒体集团11日发表对维辛的采访。维辛说，上周末发生在德国汉堡市的一名男子驾车闯入机场停机坪事件令人深思。该男子只需闯过一道关卡就能进入停机坪，“不应该就是这样”。

维辛说，上述事件为所有机场运营方敲响警钟，他们须审视自身安全并在有改进余地的情况下做出调整。另外，“闯入机场安全区域的处罚过轻，依据当前法律规定，仅能处以行政处罚，罚款最高1万欧元”。

维辛和司法部长马尔科·布施曼呼吁内政与国土部长南希·费泽就此提出相关法律条款的修正草案。

“任何蓄意闯入机场区域的人，都危及民众安全并造成经济损失。”维辛认为，应对他们提起刑事诉讼，处罚包括监禁。

本月4日，一名35岁男子与前妻发生争吵后，劫持4岁女儿并驾车冲进汉堡机场停机坪，企图把她带往土耳其。男子在机场对空鸣枪、投掷燃烧物，警方与其展开谈判。当晚机场所有飞机起降都被取消。

穆迪下调美国信用评级展望至“负面”

国际信用评级机构穆迪10日宣布，由于美国利率持续上升以及美国国会政治极化加剧，该机构决定将美国主权信用评级展望从“稳定”下调至“负面”。

穆迪当天在一份声明中说，在利率上升背景下，美国政府没有采取有效财政政策措施减少财政开支或增加财政收入，预计美国政府将保持巨额财政赤字，其偿债能力将显著削弱。

不过，穆迪仍将美国主权信用评级维持在最高级Aaa。目前，三大主要国际信用评级机构中只有穆迪仍将美国主权信用评级维持在最高级。随着穆迪下调美国主权信用评级展望，其下调美国主权信用评级的可能性加大。

自今年7月以来，美国10年期国债收益率大幅上升，10月一度升破5%关口，创2007年以来最高水平。分析人士认为，美联储加息抑制通胀是造成美债收益率上升的主要因素。主权信用评级遭下调可能导致美债收益率进一步上升。

本文文图据新华社